

Fő tériszek sikere Gyomaendrődön

A vers ünnepén – ahogy a szervezők elnevezték a versenyt – nagy sikerrel szerepeltek Szarvas Város Köznevelési és Közgazdasági Intézménye Fő téri Általános Iskolája tanulói. A Határ Győző Könyvtárban rendezték meg az I. Kistérségi Versmondó Versenyt, ahova több településről érkeztek gyerekek. Minden versmondó könyvjutalomban részesült, évfolyamonként díjazták az első három helyezettet. A legsikeresebben Uhljar Tímea 2.b osztályos tanuló szerepelt (felkészítője: Lósné Mocskonyi Judit), aki korosztályában elnyerte az első helyet és különdíjban is részesült. Aszódi Virág 8.a osztályos tanuló (felkészítője: Brachna Irén és Petőné Babinszky Ágnes) harmadik lett és különdíjat is kapott.

A vers ünnepén méltó módon képviselték iskolánkat: Tusjak Enikő 1.a (felkészítője: Besenczy Zoltánné), Sebők László 3.b (felkészítője: Zakar Erika), Szabó Csenge 4.b (felkészítője: Litauszky Zoltánné) és Zvara Evelin 8.b (felkészítője: Petőné Babinszky Ágnes).

Ezúton is gratulálunk Uhljar Timikének, aki igazi kis tehetség, a városi versmondó versenyek első helyezetteje. Gratulálunk Aszódi Virágnak, akinek kívánjuk, hogy tehetségét a középiskolában is tudja majd hasznosítani!

Zakar Erika



Ügyvitelből jeles

Szarvas Város Köznevelési és Közgazdasági Intézménye ügyintéző titkár szakos diákjai közül ketten már a szakképesítő bizonyítványukban tudhatják négy modul sikeres teljesítését.

Regős Veronika és Séra Györgyi bejutott az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny Országos döntőjébe. A tét nagy volt, hiszen a sikeresen teljesített modulok vizsgamentességet jelenthetnek.

Az ügyintéző titkár szakmai vizsgán 5 modulból kell vizsgáznuk a diákoknak. Pontosan ugyanezeket a követelményeket kellett a versenyen is teljesíteni. A Kaposváron rendezett döntőn a 35 nevezőből a legjobb tíz vehetett részt. Közöttük volt az elődöntőben teljesített több mint 90%-os dolgozatával a Szarvasi Intézmény két diákja is.

Április 19-én, a verseny első napján 4 gyakorlati feladatot és két tesztet oldottak meg a résztvevők, ami több mint 400 percig tartott. A feladatok között volt forgatókönyv-készítés, iratfogalmazás, költségkalkuláció-készítés, vezetői szakmai program összeállítás. A farszto nap után sem lehettek még nyugodtak, hiszen a második napon 3 szóbeli tételből kellett számot adni tudásukról. A versenybizottság a munkajogi, titkári, protokoll, szervezési ismeretek mellett a szóbeli kifejezőkészséget, a kreativitást is értékelte.

Az eredményhirdetést Kaposvár Megyei



Jogú Város gyönyörű városházi dísztermében tartották. A helyszín a verseny rangjához méltó volt, hiszen az OSZTV a szakképzésben tanulók legrangosabb megmérettetése.

Az izgalommal teli percek lassan peregtek, míg végre megtudtuk az eredményt: mindkét tanulónk 100%-os minősítéssel vizsgafelmentést szerzett gépirás és iratkészítés, dokumentumkészítés és –kezelés az irodában, titkári ügyintézés és személyi titkári és irodai ügyintézés modulból.

Folytatódott tehát az ügyvitelések sikersorozata, amelyről a Szarvas és Vidéke korábbi lapszámaiban olvashattak. Az ország 7. és 9. legjobb ügyintéző titkár szakos diákja a Szarvasi Intézményben szerezte meg kiváló tudását.

Tóthné Jansik Erzsébet

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő

városi gyűlését május 6-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége